
 

Zápis z jednání Výstavní komise dne 17.09.2024 

(návrh pro projednání P ČMKU) 

Přítomni:  D. Smékal, M. Hegr Klivarová, K. Peroutka 

Omluvena: Kateřina Seidlová 

 

Kontrola zápisu z minulého jednání 

 

 

ad 5) z jednání ze dne 26.03.2024 Žádost o prověření výstav pořádaných Alaskan Malamut 

klubem ČR  

  

 VK doporučila požádat  Alaskan Malamut klube ČR o doložení podkladů k výstavám 

pořádaným klubem.  

 Klub odpověděl, že v souladu s Výstavním řádem uchovává přihlášky po dobu 

jednoho roku od konání výstav, ostatní dokumenty neuchovává. VK byly prozatím zaslány 

pouze přihlášky na SVP konanou dne 06.05.2023.  

 

 VK konstatovala, že klub neposkytl vyžádané podklady. Na základě prozatím 

zaslaných materiálů VK zjistila porušení Výstavního řádu ČMKU článku 4) výstavní třídy. VK 

doporučila P ČMKU postupovat jako předchozích případech a to zvážit pověření klubu 

pořádáním CAC výstav v následujícím roce. Vzhledem k tomu, že klub VK prozatím neposkytl 

potřebné materiály, žádala VK P ČMKU o oslovení ČKS, jakožto zastřešujícího subjektu o 

součinnost při vyřešení podnětu. VK navrhla do vyřešení případu pozastavit schválení výstav 

na rok 2025. P ČMKU na svém zasedání dne 25.07.2024 doporučení VK přijalo a oslovila ČKS.  

 ČKS, který je zastřešujícím subjektem klubu Alaskan Malamute klub ČR, navrhl 

udělení postihu v rozsahu odebrání jedné klubové výstavy pro rok 2025. Klub bude oprávněn 

pořádat v r. 2025 2 výstavy. P ČMKU upravilo rozhodnutí z 27.7.2024 a s návrhem ČKS 

souhlasilo. 

 

 VK respektuje rozhodnutí P ČMKU s ohledem na přiznání porušení Výstavního řádu 

ČMKU. VK doporučuje postupovat jako v předchozích případech a to odebrat zadané tituly 

z posledních výstav v roce 2023 a 2024 (výstava 11. 5. 2024, 23.9.2023 a 6.5.2023). Doloženo 

klubem v zaslaných přihláškách.  

 

 Člen VK K. P. byl pověřen kontrolou KVP s KV, která se uskutečnila dne 21.09.2024 v  

Hradištku – Kersku. Výstava proběhla v pořádku bez závažných nedostatků, věkové zařazení 

psů do tříd odpovídalo Výstavnímu řádu ČMKU. V katalogu byly shledány nedostatky – 

informace o typu výstavy, chybělo sdělení o udělení titulu Klubový vítěz, uvedeny tituly 

Nejlepší pes a fena, které nebyly na výstavě zadány s ohledem na zadávání titulu KV. Pro 

zařazení do tř. vítězů byl uveden pouze šampion, nikoli Národní vítěz.  Kompletní zpráva 

přílohou zápisu. 

 



VK doporučuje, aby klub před konáním výstav v roce 2025 zaslal vždy propozice a přihlášky 

ke kontrole na ČMKU.  

 

Zamítnuto P ČMKU - P ČMKU nesouhlasí s odebráním zadaných titulů   

 

 

ad 5) Žádost o pořádání Evropské výstavy pro papillony a phalény 

 

  VK obdržela žádost Klubu malého kontinentálního španěla ČR o povolení pořádat 

 Evropskou jubilejní klubovou výstavu pro malého kontinentálního španěla (papillon, phalén) 

 v termínu 11.04.2025 ke příležitosti výročí 15 let od založení klubu. Klub dokládá souhlas 

 země původu.  Klub uvádí tituly, které by byly na výstavě zadávány: Evropský klubový vítěz 

 štěňat, dorostu, mladých, dospělých a veteránů. 

  VK doporučila výstavu ke schválení za předpokladu souhlasu okolních států. VK dále 

 doporučila, aby v jednotlivých titulech  byla uvedena plemena a titul Evropský klubový vítěz 

 byl zadáván až od třídy mladých.  

  Na základě doporučení VK Klub malého kontinentálního španěla ČR oslovil 

 chovatelské kluby okolních států, obdržel však souhlas pouze ze slovenského a maďarského 

 klubu. Polský chovatelský prý nerozumí, proč je požadován souhlas. Chovatelské kluby 

 Německa a Rakouska bohužel neodpověděly ani přes urgence. 

 

  VK s ohledem na udělené souhlasy a i přes urgence nevyjádření se ostatních států VK 

doporučuje ke schválení. 

 

  

 

 ad 7) Žádost Klubu chovatelů grifonků a brabantíků o povolení pořádat Evropskou 

 klubovou výstavu 

 

  Klub chovatelů grifonků a brabantíků žádá o povolení pořádat Evropskou klubovou 

výstavu pro plemena bruselský grifonek, belgický grifonek a brabantík v termínu 11.04.2025. 

Klub dokládal souhlas země původu. Na výstavě by měly být zadávány následující tituly: 

Evropský klubový vítěz mladých, Evropský klubový vítěz, Evropský klubový vítěz veterán.  

 

 VK doporučila výstavu ke schválení za předpokladu doložení souhlasu okolních států. 

Dále VK doporučila doplnění plemen a k jednotlivým titulům.  

 

 Klub chovatelů grifonků a brabantíků sdělil, že v okolních státech není specializovaný 

klub pro plemena grifonků a brabantíků, s ohledem na doložený souhlas země původu VK 

doporučuje ke schválení. 

 

 

 

1) Zpráva z Krajské výstavy v Unhošti 

  

  Na základě stížnosti projednané na zasedání VK dne 11.09.2023 pověřilo P ČMKU 

člena VK.  K. P. kontrolou krajské výstavy konané dne 27.07.2024  v Unhošti.  Kontrolou bylo 

zjištěno, kruhy byly dostatečně velké, prostor kolem byl též dostačující. V některých kruzích 



chyběly stolky pro posuzování malých plemen, ve 2 kruzích chyběl stan pro rozhodčí a 

personál, ohraničení kruhů páskou nebylo dostatečně přichyceno k zemi. Část kruhů byla 

v hale, která byla dobře větraná, teplota byla pro psy přijatelná. Ve vnitřních kruzích nebyly 

po celém kruhu koberce, ale povrch byl i tak neklouzavý.  V katalogu byl chybně uveden věk 

u starší kategorie JH, v propozicích bylo uvedeno správně. Kompletní zpráva přílohou zápisu. 

 

2) Žádost Hovawart klubu ČR, z. s.  

  

 VK obdržela od Hovawart klubu ČR, z. s. (HKČR) návrh na úpravu Výstavního řádu 

ČMKU, článku 4 Výstavní třídy a současně článku 5 Klasifikace, definice diskvalifikace.  

 HKČR navrhuje, aby třída veteránů byla přístupná i kastrovaným jedincům, kteří 

k přihlášce na výstavu doloží veterinární potvrzení, že pes dříve nebyl kryptorchid.  Úpravy 

klub navrhuje i v článku 5 Klasifikace, definice diskvalifikace, a to doplnit, viz kurzíva: 

diskvalifikace: Musí být zadána psovi, který neodpovídá typu požadovanému standardem 

plemene; který vykazuje chování zjevně neodpovídající standardu nebo který je agresivní; 

který vykazuje abnormality varlat; (vyjma třídy veteránů po doložení veterinárního potvrzení 

k přihlášce na výstavu, že pes dříve nebyl kryptorchid). 

 

 VK podnět projednala a přiklání se k zachování stávajícího znění Výstavního řádu 

ČMKU. 

 

  

 

 

3) Žádost Českého klubu rhodéských ridgebacků z. s. 

 

 VK obdržela žádost Českého klubu rhodéských ridgebacků z. s. o pořádání mimořádné 

Evropské klubové výstavy při EDS pro plemeno rhodéský ridgeback v termínu 13.04.2025. 

Klub k žádosti dokládá vyjádření (souhlasy) okolních států: Slovensko, Německo, Rakousko. 

V Polsku klub pro plemeno není, je evidováno kynologickou jednotou. Doložen je i souhlas 

Jihoafrického klubu rhodéských ridgebacků, jakož to země původu.  

 

 S ohledem na doložené souhlasy okolních států a souhlas země původu doporučuje 

VK ke schválení. 

 

 

 

4) Žádost Klubu chovatelů rhodéských ridgebacků z. s. 

 

 Klubu chovatelů rhodéských ridgebacků z. s. zaslal VK žádost o pořádání Jubilejní 

výstavy v roce 2025 v termín 27.09.2025. Výstava by byla pořádána k příležitosti výročí 35 let 

od založení klubu.  

 

 Klubu chovatelů rhodéských ridgebacků z. s. zaslal návrhy výstav pro rok 2024 po 

termínu stanoveném VŘ ČMKU. Výstavy byly na zasedání P ČMKU 21.02.2024 schváleny za 

podmínky, že pro rok 2025 nebude klubu povoleno pořádání KVP bez KV.  V souladu s 

rozhodnutí P ČMKU ze dne 21.02.2024 VK nedoporučuje výše uvedenou žádost ke schválení. 

 



P ČMKU nesouhlasí s pořádáním JV navíc – je možné pořádat ji místo standardně povolených 

klubových akcí (klub má na r. 2025 odebranou 1 výstavu) 

 

5) Podnět týkající se porušení Výstavního řádu ČMKU 

  

 P ČMKU předalo VK podnět týkající se porušení Výstavního řádu ČMKU článku 14, 

odst. q).  Chovatelka/vystavovatelka E. M. se na sociálních sítích vyjadřuje v rozporu s výše 

uvedeným článkem Výstavní řadu ČMKU.  

 

 S ohledem na porušení VŘ ČMKU článku 14 bodu q) VK navrhuje P ČMKU udělit v 

souladu s VŘ čl. 18, písmem b) bodem 2) E. M. zákaz účasti na výstavách pod záštitou ČMKU, 

a to na dobu 1 roku.  

 

Zamítnuto P ČMKU - P ČMKU nesouhlasí s navrženým postihem 

 

6) Výstavní kalendář pro rok 2025 

 

 Klub anglického špringršpaněla požádal na rok 2025 o schválení dvou klubových akcí 

s CAC v jednom dni. S ohledem na malou účast plemene na výstavách výše uvedeného klubu 

VK doporučuje výstavy ke schválení.  

 VK doporučuje P ČMKU zapracovat do Výstavního řádu ČMKU konání jedné výstavy s 

CAC v rámci jednoho plemene a jednoho klubu v jeden kalendářní den. 

 

 Český coursing club, z. s. žádá o pořádání oblastní výstavy pro všechna plemena 

mimo NO v termínu 23.08.2025. VK uvádí, že uvedený termín je chráněným termínem MVP 

v Mladé Boleslavi, VK žádá klub o doložení jiného termínu. S ohledem na zaměření klubu VK 

doporučuje schválení oblastní výstavy pouze pro plemena chrtů. 

 

 Český kynologický svaz předložil plán oblastních a krajských výstav na rok 2025. 

Oblastní výstava v Přešticích je naplánována na 23.08.2024, jedná se o chráněný termín MVP 

v Mladé Boleslavi. VK žádá ČKS o doložení jiného termínu. 

 

VK doporučuje schválení výstavního kalendáře na rok 2025. 

 

 

7) Soutěž Pes roku 

 

VK překládá P ČMKU nové hodnocení soutěže Pes roku, tabulka bude přílohou k zápisu. 

 

 

 

 

 

 

 

  

  


